
A bet¶zést az ábra mutatja.

Mivel a két kör sugara egyenl®, azért a közös küls® érint®k az AB egyenessel ugyanazt az α szöget zárják be, mint

az AC 
entrális, tgα =
r

2r
=

1

2
miatt α = 26◦34′.

Az AB felez®pontjában AB-re emelt t1 mer®leges a két körnek egyik közös bels® érint®je. Ez tehát AB-vel 90◦-os
szöget zár be. A bels® érint®k azAC 
entrálissal tehát (90◦−α) szöget zárnak be, tehát egymással 180◦−2(90◦−α) = 2α
szöget, és így a t2-nek AB-vel bezárt szöge

β = 90◦ − 2α = 90◦ − 53◦08′ = 36◦52′.
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